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YBaxaemuii Bnag! IIprunHa OTCYTCTBUSI CEMSIU3BEPXKEHUS MOXKET ObITh Pa3IMYHOM - HaUnHas OT
HapyleHUs TPOXOAUMOCTHA CEMSIBLIOPACHBAIOIINX IPOTOKOB, HapYIIEeH! BEIpab0OTKY CIIEPMEI,
3aKaHYHMBAS [TATOJIOTHEH IIeHKH MOYEeBOTO IY3hIPS - COCTOSTHUE, KOTIAa CliepMa BhIpa0aThIBAETCS,
BBIOpPACHIBAETCSI BO BpeMsI TTOJIOBOT'0 aKTa, HO BEIOPACHIBAETCS He HapPyXKYy, a 3a0packiBaeTcs B
MOY€eBOM NIY3bIph (TAK Ha3bIBaeMasi peTporpagHasi 3aKymsmnust). YToObl BEISICHUTE €CTh CliepMa
B0OOIIle UJIK HET, HaJ0 CaTh aHa/IM3 MOYH IIOCJIe IT0JI0BOTO akTa. Ecniu B Hell 6ymyT BRISIBJIEHH
CIIepMaTO30MObl, TO UMEET MECTO PETPOTpafiHas IAKyNALus (crepMa 3abpackiBaeTcsl B MOYEBOM
my3bIpb). ECu criepMaTo30UI0B HET, TO IPUYUHY Hafo UCKATh B IPYroM (BocCIajieHue, 00CTPYKIUS,
BPOXK[EHHbIe aHOManuu). Bce o6creoBanue Hago MIPOXOAUTH MTOJ KOHTPOJIEM ypoJIioTa. Yaayuu.



